[bookmark: _GoBack]I edycja naboru ciągłego na VOUCHERY na zakup specjalistycznej usługi doradczej dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw, które zostały dotknięte skutkami stanu epidemii COVID-19. Edycja trwa od 21 maja 2020 r. do 31 sierpnia 2020 r.  

Dla kogo? 
Dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw prowadzących, nie krócej niż 3 miesiące aktywną działalność gospodarczą na terenie województwa świętokrzyskiego, licząc od dnia poprzedzającego dzień złożenia Formularza zgłoszeniowego. W tym okresie działalność MŚP nie może być zawieszona.

Na co?
[bookmark: _Hlk36125913]Na specjalistyczne usługi doradcze mające na celu złagodzenie skutków obecnej i przyszłej sytuacji gospodarczej związanej ze zwalczaniem następstw stanu epidemii COVID-19 i dotyczy m.in. utrzymania firmy na rynku i/lub ochrony miejsc pracy. 
Przykładowy zakres usług doradczych znajduje się w Załączniku nr 1 do Regulaminu 

Ile?
100% dofinansowania (pomoc de minimis)
maksymalna wartość 1 vouchera 50 000 zł 
MŚP może otrzymać wsparcie na sfinansowanie maksymalnie 2 voucherów

Jaki okres realizacji?
Okres realizacji usługi wynosi maksymalnie 6 miesięcy

Kto może realizować usługi dla MŚP?
[bookmark: _Hlk37336542][bookmark: _Hlk37336415]Usługodawcą/realizatorem usług mogą być m.in.: agencje rozwoju regionalnego i lokalnego, ośrodki szkoleniowo-doradcze, organizacje reprezentujące przedsiębiorców, transferu technologii, instytuty i ośrodki badawczo-rozwojowe, ośrodki innowacji i przedsiębiorczości, kancelarie prawne, kancelarie doradztwa podatkowego. Ponadto Usługodawcą mogą być firmy świadczące usługi doradcze na rzecz MŚP/firmy konsultingowe.
[bookmark: _Hlk38528402]Wybrany przez MŚP realizator usługi doradczej musi spełniać kryteria określone przez Operatora Systemu Popytowego. Szczegółowe kryteria dostępu dla Usługodawców zostały określone w §4 pkt. 16 Regulaminu. Usługodawca musi być wybrany w sposób konkurencyjny, tj. poprzez wysłanie przez MŚP formularza ofertowego dotyczącego planowanej usługi do co najmniej trzech Usługodawców w celu pozyskania, porównania i wyboru najkorzystniejszej oferty rynkowej.
Przykładowy katalog Usługodawców już spełniających wymagania dostępny jest na stronie Operatora Systemu Popytowego  https://vouchery.spinno.pl/uslugi

Jak aplikować?
W odpowiedzi na ogłoszenie o naborze należy wypełnić Formularz zgłoszeniowy. W Formularzu należy podać dane identyfikujące MŚP, wykazać zapotrzebowanie na usługę doradczą mającą na celu złagodzenie skutków obecnej i przyszłej sytuacji gospodarczej związanej ze zwalczaniem następstw stanu epidemii COVID-19. Jeśli MŚP dokonana wyboru Usługodawcy przed złożeniem Formularza zgłoszeniowego należy wskazać go w Formularzu i dołączyć Załącznik nr 4. Zgłoszenie wykonawcy usługi wraz z wyceną usługi musi nastąpić przed dniem podpisania umowy poprzez dostarczenie do Operatora Systemu Popytowego Załącznika nr 4 oraz Protokołu wyboru Usługodawcy (załącznik nr 5 do Regulaminu). Obowiązkowym załącznikiem składanym wraz z Formularzem zgłoszeniowym jest Formularz informacji przedstawianych przy ubieganiu się o pomoc de minimis stanowiący załącznik nr 3 do Regulaminu. 
Dokumenty należy wydrukować i podpisać, a następnie w jednym egzemplarzu przesłać pocztą na adres Biura Projektu Operatora Systemu Popytowego z dopiskiem „Popytowy System Innowacji – zgłoszenie VOUCHER”. 
Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego
ul. Sienkiewicza 63, 25-002 Kielce
Sekretariat Departamentu Inwestycji i Rozwoju
piętro IV pok. 414

Jak się rozliczyć?
Zaliczka lub refundacja – MŚP otrzyma środki finansowe w formie dwóch zaliczek lub jednorazowej refundacji (Załącznik nr 6 lub Załącznik nr 7 do Regulaminu). O formie wypłaty przyznanego dofinansowania decyduje samodzielnie przedsiębiorca.
Do rozliczenia będą potrzebne:
1) Faktura za realizację usługi doradczej
2) Potwierdzenie zapłaty przelewem
3) Protokół zdawczo-odbiorczy usługi doradczej (Załącznik nr 11)

Szczegółowy proces rozliczania voucherów w zależności od wybranej formy: zaliczka czy refundacja znajduje się w §9 Regulaminu. 
